
Secondo lei i contenuti condivisi e approfonditi con suo/a figlio/a
durante lo sviluppo del progetto didattico sono stati opportuni per
l'acquisizione di nuove competenze?

18 risposte

PROGETTO Futur(e) G(e)n(e)r@zioni
Cons@pevoli
18 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Si
No

100%

https://docs.google.com/forms/d/1C9levpQlI9BhmVKdetlX4tG3dzczzAaxX9E5DjZsUzI/edit#start=publishanalytics


Una delle tematiche approfondite durante il percorso è stata quella dei
"Diritti dei consumatori" secondo lei ....

18 risposte

Una delle tematiche approfondite durante il percorso è stata quella dell'
"Educazione finanziaria" secondo lei ....

18 risposte

Copia
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...è stato opportuno
discuterne
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per ulteriori

approfondimenti
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durante un percorso
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)

11 (61,1%)11 (61,1%)11 (61,1%)

12 (66,7%)12 (66,7%)12 (66,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copia
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...era troppo presto
parlarne, in relazione all'età

dei discenti

...è stato opportuno
discuterne

...potrebbe essere spunto
per ulteriori

approfondimenti
...non serve parlarne
durante un percorso
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)

13 (72,2%)13 (72,2%)13 (72,2%)

8 (44,4%)8 (44,4%)8 (44,4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



Una delle tematiche approfondite durante il percorso è stata quella del
"Consumo sostenibile" secondo lei ....

18 risposte

Una delle tematiche approfondite durante il percorso è stata quella dell'
"Educazione diigitale" secondo lei ....

18 risposte

Copia

0 5 10 15

...era troppo presto
parlarne, in relazione all'età

dei discenti

...è stato opportuno
discuterne

...potrebbe essere spunto
per ulteriori

approfondimenti
...non serve parlarne
durante un percorso

scolastico

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

13 (72,2%)13 (72,2%)13 (72,2%)

9 (50%)9 (50%)9 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copia
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...era troppo presto
parlarne, in relazione all'età

dei discenti

...è stato opportuno
discuterne

...potrebbe essere spunto
per ulteriori

approfondimenti
...non serve parlarne
durante un percorso

scolastico

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

12 (66,7%)12 (66,7%)12 (66,7%)

10 (55,6%)10 (55,6%)10 (55,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



Degli ulteriori percorsi di educazione al risparmio potrebbero essere
utili?

18 risposte

Saper acquistare in relazione agli impatti sull'ambiente è una
competenza superflua?

18 risposte

Copia

Si
No

100%

Copia

Sì
No

22,2%

77,8%



La cosiddetta "Generazione Z" ...

18 risposte

Aver conosciuto strategie per acquisti sicuri online e/o i relativi pericoli
...

18 risposte

Copia
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è solo una moda

può fornire delle linee di
azioni comuni e utili al

futuro di tutti

riprende un modo di fare
già applicato tanto tempo fa
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Copia

0 5 10 15

... forse, in relazione all'età,
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nuove generazioni è
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... certi concetti non

dovrebbero essere trattati
in ambito scolastico

... sarebbero da
approfondire ulteriormente

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

15 (83,3%15 (83,3%15 (83,3%

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (27,8%)5 (27,8%)5 (27,8%)



E' stato opportuno conoscere ed acquisire le Digicomp?

18 risposte

Se ha visto qualcuno dei lavori prodotti da suo/a figlio/a ....

18 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia
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di primo grado si

dovrebbero trattare solo t…

... non sono utili per il futuro
dei lavoratori del domani

... è stato opportuno
approfondire questi temi

... un percorso suppletivo
dedicato al mondo del
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)

12 (66,7%)12 (66,7%)12 (66,7%)

8 (44,4%)8 (44,4%)8 (44,4%)

Copia

...non ho potuto vederli

...mi hanno sorpreso per i
contenuti sviluppati
...non mi immaginavo che
potessero essere trattati con
così tante attività
...non mi hanno impressionato/a
più di tanto

33,3%

33,3%

33,3%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1C9levpQlI9BhmVKdetlX4tG3dzczzAaxX9E5DjZsUzI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



